
 

 

 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ - ΚΥΡΙΑΚΗ 09 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 

‘’ ΠΑΡΑΛΙΑ ΜΥΡΤΟΣ - ΦΑΡΑΓΓΙ ΣΑΡΑΚΙΝΑΣ - ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ ’’ 
 

Συγκέντρωση το πρωί στις 08.30 και αναχώρηση για τον νομό Λασιθίου. 

 

Ξεκινάμε με πορεία για τα νότια τμήματα του νομού Ηρακλείου, με πρώτη στάση για βόλτα-καφέ 
στην γραφική πλατεία με τον πλάτανο,στην Βιάννο. Είναι γενέτειρα του λογοτέχνη Ιωάννη 

Κονδυλάκη, που είναι γνωστός για το έργο του "Ο Πατούχας’’.  

 

Αναχώρηση αργότερα για τον Μύρτο. Θα μας αποζημιώσει το κομμάτι της διαδρομής από τη 

Βιάννο προς τον Μύρτο καθώς  είναι από τα λίγα μέρη στην Κρήτη που θα συναντήσετε 

όμορφο πευκοδάσος!Ο Μύρτος είναι ένα γραφικό παραθαλάσσιο χωριό στην 

νοτιοανατολική Κρήτη, σχετικά κοντά στην Ιεράπετρα. Εντύπωση προκαλούν τα πολλά 

χρώματα!Το μπλέ στις πόρτες και τα παράθυρα, το λευκό στους τοίχους των σπιτιών, το 

έντονο κόκκινο από τις ντομάτες που κρέμονται στα δέντρα,το πράσινο από τις μουριές 

στους δρόμους. Αρκετός χρόνος για φαγητό και βουτιές στην υπέροχη παραλία με τα 

πεντακάθαρα νερά του Νότιου Κρητικού Πελάγους! 
 

Έπειτα ο δρόμος θα μας οδηγήσει κοντά στο χωριό Μύθοι,στις νοτιοανατολικές υπώρειες 

του όρους Δίκτυς.Εκεί θα κάνουμε μια στάση για να επισκεφτούμε το μικρό αλλά 

εντυπωσιακό Φαράγγι  της Σαρακίνας.(για όποιον θέλει μια μικρή πεζοπορία 5-10 

λεπτών,μέχρι την είσοδο του φαραγγιού). Το πλάτος του κυμαίνεται από 10 μέχρι 3 μόλις 

μέτρα ενώ τα τοιχώματά του φτάνουν σε ύψος τα 150 (μ.), χαρακτηριστικά που παρόλο το 

μικρό του μέγεθος, προσδίδουν στο τοπίο ιδιαίτερα επιβλητική όψη.  

 

Νωρίς απόγευμα στάση για καφέ,βόλτα ή και ακόμα μια βουτιά στην Ιεράπετρα με την 

όμορφη παραλιακή οδό της και τα πολλά καφέ-ταβέρνες. 

 

Αναχώρηση και επιστροφή το βραδάκι, μέσω Παχειάς Άμμου, πίσω στο  Ηράκλειο.   
 

                                                                                                   

 ΤΙΜΗ 20€ 

>Αριθμημένες θέσεις στα πούλμαν.  
>Η κράτηση σας οριστικοποιείται με την εξόφληση της συμμετοχής σας,πρίν την ημερομηνία 
αναχώρησης. 


